证券代码: 000837 证券简称: 秦川机床 公告编号: 2022-019

# 秦川机床工具集团股份公司 2021年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载2021年度的财务数据仅为初步核 算数据,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终 数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

## 一、2021年度主要财务数据和指标

单位: 万元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	505,239.61	409,508.26	23.38%
营业利润	34,772.73	25,490.98	36.41%
利润总额	35,172.02	25,468.49	38.10%
归属于上市公司股东的 净利润	28,081.81	15,288.26	83.68%
扣除非经常性损益后的 归属于上市公司股东的 净利润	12,029.44	4,205.62	186.03%
基本每股收益(元)	0.3770	0.2205	70.98%
加权平均净资产收益率	11.26%	7.17%	4.09%
项目	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总资产	787,208.61	928,098.17	-15.18%
归属于上市公司股东的 所有者权益	322,449.71	215,316.24	49.76%
股本	89,937.09	69,337.09	29.71%
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	4.33	3.11	39.23%

注:上述财务数据及指标以合并报表数据填制,因公司会计政策变更,上表中上年同期数及期初数为追溯调整后的金额。

#### 二、经营业绩和财务状况情况说明

受机床工具行业市场需求继续增长影响,公司年度内订单饱满。为满足市场需求,公司挖掘内部潜力,扩大产能,保证商品交付,克服国内新冠疫情反复、关键原材料价格上涨等困难,通过对标国际一流,铁拳抓质量,优化产品设计,改进工艺,进一步完善用户服务响应机制,不断提升产品品牌影响力;同时继续统筹推进企业改革,激发内生动力,加大技改投入,继续加强市场开拓力度,提升市场占有率。全年营业收入和归母净利润实现快速增长。

2021年公司全年实现营业收入 50. 52 亿元,比上年同期的 40. 95 亿元,增加 9. 57 亿元,增长 23. 38%;实现归属于母公司净利润 2. 81 亿元,比上年同期的 1. 53 亿元,增加 1. 28 亿元,增长 83. 68%;归属于上市公司股东的每股净资产 4. 33元,比年初 3. 11元,增长 39. 23%;每股收益 0. 38元。

## 三、与前次业绩预计的差异说明

公司本次业绩快报披露的经营业绩与2022年1月25日披露的《2021年度业绩预告》(公告编号: 2022-001)不存在重大差异。

#### 四、风险提示

本次业绩快报数据为初步核算数据,最终财务数据以公司披露的2021年年度报告内容为准。敬请广大投资者注意投资风险。

## 五、备查文件

公司法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负

责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。 特此公告。

秦川机床工具集团股份公司 董 事 会 2022年3月23日